
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 4ª (Quarta) Sessão Ordinária do ano de 2013 (dois mil e treze) aos 
24 (vinte quatro) dias do mês de Outubro às 20:00 (vinte) horas no prédio 
da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 
s/n St. Vista Alegre sob a presidência do senhor Vereador Vice-
Presidente da Câmara Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os 
seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira 
da Silva, Jovane Fernandes Silva, Terezinha Alves Martins, Valdecy 
Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, e Waltuir Bernardo da 
Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o 
Vice-Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 
presente Sessão e seguindo anunciou a ausência com justificativa do 
vereador Presidente da Câmara Weliton Bernardes da Costa e após 
anunciou que os demais vereadores se encontravam presentes e 
seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao 1º Secretário 
ver. Waltuir Bernardo da Costa que realizasse a leitura da Ata da 3ª 
Sessão Ordinária do mês de Outubro do ano de 2013 que após foi 
colocada em discussão e votação e foi aprovada e assinada sem 
nenhuma modificação e dando sequência o presidente solicitou aos 
senhores vereadores se haviam alguma matéria para apresentar e não 
havendo deu inicio a Ordem do Dia colocando em discussão os Projetos 
de Leis nº 036, 038, 039, 040, 041 e 042/2013 onde se manifestou o ver. 
Waltuir Bernardo dizendo: eu quero pedir vista nos Projetos de Leis 038, 
040 e 042/2013 onde alguns se encontram necessitando de ajustes após 
manifestou o ver. Valdecy onde disse: eu peço vista no Projeto de Lei nº 
039/2013 após se manifestou o ver. Alexandre Elias que disse: quero 
fazer um comentário sobre esse Projeto de Lei nº 041 porque essas 
doações de lotes estão todas juntas no mesmo projeto e acho que deveria 
vir separado um projeto para cada doação porque pode correr o risco de 
acontecer de um desses beneficiários citados no referido Projeto não 
conseguir construir dentro do prazo que a Lei estabelece que é de 06 
(seis) meses e se a lei for revogada por causa de um aí os outros serão 
prejudicados então para assegurar que isso não ocorra que seja 
arrumado também esse Projeto de Lei nº 041 onde o referido vereador 
pediu vista do mesmo após cessado os comentários o vice-presidente 
colocou os pedidos de vista dos Projetos de Leis nº 038, 039, 040, 041 e 
042/2013 em votação onde foi aprovado por unanimidade e seguindo 
convidou o o relator da Comissão de Finanças e Orçamentos senhor 
vereador Valdecy Gomes Evangelista para realizar a leitura do parecer 
do Projeto de Lei nº 036/2013 sendo a referida Comissão favorável ao 
presente Projeto de Lei e também leu ainda o parecer da Comissão de 
Constituição Justiça e Redação que também é favorável ao presente 



projeto e logo após colocou em 1ª (primeira) votação o Projeto de Lei nº 
036/2013 que dispõe sobre a criação do Fundo municipal de Meio 
Ambiente - FMMA e dá outras providências sendo aprovado por 
unanimidade e seguindo após o presidente perguntou quem desejava 
fazer uso da palavra e concedeu 05 (cinco) minutos onde todos os 
vereadores agradeceram a presença dos visitantes professora Graça, o 
João Cambão e demais presentes convidando-os para voltarem 
novamente a esta Casa de Leis para fazer parte dos trabalhos 
Legislativos e após cessado os comentários o Presidente agradeceu a 
todos pela presença e que são sempre bem vindos e por não haver mais 
nada a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária e após aprovação 
desta Ata a mesma irá assinada pelo Presidente da Câmara, 1º e 2º 
Secretários da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 
 

VICE-PRESIDENTE: Wagner Teixeira de Farias     

1º SECRETÁRIO: Waltuir Bernardo da Costa      

2º SECRETÁRIO: Valdecy Gomes Evangelista     

 


